

ФУТБОЛ

ФУТБОЛ

ФУТБОЛ

ЗРИТЕЛИ НЕ СКУЧАЛИ

«Нефтех» (Баку) — «Спартак» (Москва). 0:0. Баку. 29 сентября. Республиканский стадион имени В. И. Ленина. Ясно. 22 градуса. 30 000 зрителей.

Судьи П. Гаврилиади, С. Мисходов, В. Кобахидзе (все — Сочи).

«Нефтех»: Крамаренко, Кулиев, Брухтий, Я. Бабаев, Трофимов, Мирзоян; Зейналов, Шевченко, Смольников (Абдуллаев, 82), Маркарөв, Стекольников.

«Спартак»: Кавазашвили, Логофет, Иванов, Ловчев, Киселев, Абрамов, Рожков, Хусаинов, Осянин (Янкин, 84), Папаев, Князев (Силагадзе, 65).

Дублеры — 2:0. Голы: Эйнуллаев, Мирджавадов.

«Зрители сегодняшнего матча не будут скучать». Эти слова старшего тренера бакинцев Ахмеда Алекскерова вспомнились мне в ходе игры. А произнесены они были за несколько часов до матча на спортивной базе «Нефтех», где тренируются футболисты.

Забегая вперед, скажу, что прогноз этот полностью оправдался. Игра бакинцев, впрочем, как и их соперников, доставила немало волнующих минут болельщикам. Этому, бесспорно, способствовало появление на поле после трехмесячного перерыва капитана южан Маркарёва. Его-то прежде всего и по-

старались нейтрализовать спартаковцы.

Намного сложнее была задача защитников «Нефтехи», которым приходилось отпекать не только Осянина, Хусаинова, а затем и Силагадзе, но и разгадывать коварные замыслы быстрых и опасных полузащитников москвичей. И бакинцы справились с этой задачей. Особенно хочется отметить молодого Кулиева, который не только сумел сковать действия своего подопечного Хусаинова, но и активно подключался к атакам.

Как же протекала игра? Верные своей тактике, бакинцы постарались сразу же захватить ключевые позиции в центре поля. И это им удалось.

Не прошло и минуты, как у ворот гостей возникла первая опасная ситуация. Точной навесной передачей Маркарёва в штрафную площадь в последний момент не смог воспользоваться Шевченко. А еще через минуту из выгодного положения примерно с угла штрафной площади Хусаинов сильно пробил мимо ворот Крамаренко. Это было как бы увертюрой к матчу, изобиловавшему острыми моментами и проходив-

шему почти под непрерывный шум трибун. Чаще и опаснее атаковали хозяева поля. Только уверенная игра Кавазашвили спасла ворота гостей от казалось бы неминуемых голов после ударов Стекольникова и Маркарёва.

По меньшей мере дважды имели реальную возможность открыть счет спартаковцы: на 23-й минуте Киселев вышел один на один с Крамаренко, но тот каким-то чудом парировал мяч на угловой, а на 38-й минуте вратарь бакинцев в отличном броске отвел от своих ворот опасный удар Папаева.

Игровое и территориальное преимущество южане сохранили до перерыва. О соотношении сил может дать некоторое представление такая статистика: в первом тайме бакинцы произвели шесть угловых ударов, а их соперники — ни одного.

После перерыва игра выравнилась. Угроза потери очка заставила москвичей активизироваться. Минут за 20 до конца матча гости перехватили инициативу. Однако самоотверженные действия защитников «Нефтехи» и особенно Крамаренко свели на нет все усилия спартаковских бомбардиров.

Ю. ДАШЕВСКИЙ.